

A 2013. április 15-i bostoni "false-flag" merénylet valós célja az volt, hogy ürügyet szolgáltasson az amerikai belbiztonsági minisztériumnak (DHS) arra, hogy az lebonyolítsa az USA történetének legnagyobb ún. "terror ellenes gyakorlatát". Valójában azt gyakorolták be, hogy rendkívüli állapot ("martial law") kihirdetése esetén hogyan lehet megszállni, átfésülni és ellenőrzés alá vonni egy egész városrészt, melyben lázadás tört ki, vagy kaotikus állapotok uralkodnak. Mivel gyakorlatozni embereken azok tudta és beleegyezése nélkül illegális, így kellett egy ürügy.

Mint ahogy a szlovákiai magyar Új Szó napilap hírében is szerepel:

### Háborús állapotok Bostonban

<http://uj szo.com/napilap/cimlapcikk/2013/04/20/haborus-allapotok-bostonban>

**"Kilencezer rendőr** több harckocsival üldözte a 19 éves terroristát (...)

*... zárva tartott sok iskola és három egyetem, sok üzlet ki sem nyitott, a tömegközlekedést leállították, a hatóságok felszólították a lakosságot, ne menjenek az utcára, maradjanak otthon*

és senkinek ne nyissanak ajtót. **Lezárták a Boston feletti légteret is.** Az egyik előváros, Watertown egyik negyedét helyi idő szerint tegnap reggel páncélozott járművekkel teljesen lezárták, a biztonsági erőket

**helikopterrel**

is megerősítették. Tegnap estig a kívánt terület 60–70%-át fésülték át, eredménytelenül."

Gondolom, világos, hogy egy 19 éves vézna fiúcska ellen - akinél, mint kiderült, még fegyver se volt - felvonultatni egy 9000 főből álló hadsereget páncélozott járművekkel, helikopterrel, s légtérzárlattal (!), **teljesen abszurd**. Hacsaknem... a művelet valójában másról szólt, mint a fiúcska elfogásáról!

Az akció kimondottan megfélemlítő hatású volt, de nemcsak a "terroristákra", hanem főleg a lakosokra nézve.

**A rendőr pisztolyt rántva üvöltötte, hogy menjek haza**

<http://www.origo.hu/nagyvilag/20130419-a-rendor-pisztolyt-rantva-uvoltotte-hogy-menjek-haza.html>

"Teljes a káosz azon a környéken, ahol a rendőrök a hétfői bostoni robbantás második gyanúsítottjára vadásznak. Környéken lakók azt mondták az [origo]-nak, hogy rendőrök vannak mindenütt, bevilágítanak a házakba.

...

*A felfegyverzett rendőrök kettesével járnak házról házra, az ott élőket arra figyelmeztetik, hogy számítsanak arra, hogy elemlámpákkal világítanak be az ablakaikon. A boltok zárva maradnak, a dolgozóktól azt kérik, hogy maradjanak otthon."*

Ez a "bevilágítás az ablakon" is valójában úgy történt, hogy helyenként a tisztelt állampolgárokra rájuk törték az ajtót, majd hajtották őket ki utcahosszat. A rendőrök pedig nem kettesével, hanem csordában, "huszasával" jártak!

**Sokkoló felvételek: az amerikaiakat rájuk fogott fegyverrel hajtották ki a házaikból a SWAT kommandók**

**(Shocking Footage: Americans Ordered Out Of Homes At Gunpoint By SWAT teams)**

<http://www.infowars.com/americans-ordered-out-of-homes-at-gunpoint/>

Ez bizony nem úgy néz ki, mintha azt a 19 éves fiúcskát keresték volna, hanem **az akció nagyonis a lakosság ellen irányult.**

Szép új világ.

Szóval ehhez kellett a false-flag merénylet is, melyet valójában nem a két, CIA által kreált, mindössze bűnbaknak használt csecsen "operett terrorista" hajtott végre, hanem ezek a fekete kabátos, fehér nadrágos alakok, akik ottlétét nagyon titkolták a tudósításaikban a fősodratú médiumok annak ellenére, hogy ott nyüzsögtek a merényletek helyszínén, mivel állítólag "terrorgyakorlatot tartottak".



Forrás: <http://www.prisonplanet.com/photo-surfaces-of-the-craft.html>

Egy az amerikai belbiztonsági minisztérium (DHS) által szerződötetett, "Craft International" nevű ( <http://thecraft.com/> ), izraeli kapcsolatokkal is rendelkező "magánhadsereg" tagjairól van szó.

**Ők vitték a helyszínre a hátizsákjaikban a bombákat.**

Mivel hivatalosan "terror ellenes gyakorlatot" hajtottak végre, a többi biztonsági erő szemében lényegében gyanú fölött álltak.

S hogy mindez megtörténhetett, az nyilván azért van, mert legfelsőbb szinten jóvá lett hagyva.

A kérdés tehát az: vajon mi várhat Amerikára, hogy ilyen hadgyakorlatokat tartanak. A ciprusihoz hasonló, totális banki összeomlás szelei tán már csapkodják az USA-t is?